



市八运会圆满落幕

本报讯(文/图 记者 杨光) 10月26日晚,备受关注的漯河市第八届运动会暨全民健身大会圆满完成了各项比赛任务,正式落下帷幕。本届运动会10月22日正式开赛,为期五天,共进行了22个大项、106个小项的比赛,有144支代表队、8400多名运动员和1200余名演职人员参与其中,是本市设组最多、设项最多、参与面最广的一届运动会。

闭幕式精彩纷呈

当晚的闭幕式上,进行了机关企事业单位篮球赛决赛、颁奖典礼和精彩的文艺节目演出。

在机关企事业单位男子篮球赛决赛中,市教育局和市住建局两支代表队展开激烈争夺,两支队伍一路从预赛杀来,实力相差不多。双方你来我往,比分交替上升,随着双方运动员体力消耗,进攻节奏也慢了下来。但在比赛后半程,市教育局队“内外连线”接连得分,将对手打了个措手不及,最终以67比62夺冠。

记者了解到,机关企事业单位男子篮球赛从10月18日开打,一直持续至今。作为群众参与度最广的体育运动项目,本次篮球赛吸引了不少市民前来观战。

“我市篮球运动氛围浓厚,将篮球赛决赛作为闭幕式压轴项目登场,体现了篮球运动在我市全民健身运动中的重要性。”市文化广电和旅游局相关负责人告诉记者。

带动更多人健身

经过五天激烈角逐,郾城区代表团获得青少年组团体总分一等奖,召陵区代表团和临颍县代表团获得二等奖。漯河医学高等专科学校等23支代表队获得机



闭幕式上的精彩演出。



篮球比赛决赛现场。



演出人员表演节目。

关企事业单位团体总分一等奖,舞阳县体育局等18支代表队获得社会组团体总分一等奖。赛会还颁发了优秀组织奖和体育道德风尚奖。

颁奖仪式过后,还进行了精彩的文艺演出。文艺节目《幸福漯河城 歌舞新时代》、体育舞蹈《健康赢未来》、广场舞《盛世展风采》、情景舞蹈《奋进新时代》等精彩的演出,让现场观众大呼过瘾。

本届运动会吸引了不少市民到现场观看,加深了人们对全民健身的认识,也带动了更多的人加入到体育运动中来。“心意六合拳、广播操、广场舞等比赛我都在现场,还看了毛毛虫竞速、铁人三项等趣味性的比赛,这届运动会项目设置丰富,参与人数多,展示了城市的精气神。”市民张女士说,本届运动会非常精彩,充分展现出了漯河奋发向上的朝气和热情。

聚焦市八运会

河南省第三届传统武术大赛 我市代表队勇创佳绩

本报讯(记者 李林润) 10月27日,在郑州刚刚结束的武韵中原“体彩杯”河南省第三届传统武术大赛总决赛上,我市代表队取得10个一等奖、5个二等奖、13个三等奖以及团体优胜奖的优异成绩。

苍劲有力的少林拳、刚柔并济的太极拳、变幻莫测的武当剑……当天的赛场变成了一片“武林江湖”。此次大赛为期两天,我市代表队的20名队员参与了26个比赛项目的角逐。

我市代表队充分发扬顽强拼搏、不畏强

手、敢于争先的精神,在男子传统长器械项目、对练项目、女子传统器械项目、女子传统拳项目等项目中取得了一等奖。

运动员们纷纷表示,比赛结束后还要刻苦训练,保持良好的竞技状态,为未来取得更优异的成绩而时刻准备着。

保卫蓝天 我们在行动

紫华圣新能源汽车

☎ 0395-3286999

📍 源汇区泰山路南端

“城市因您而美——我眼中的环卫工人” 摄影和微视频大赛启动

本报讯(记者 孙书红) 10月26日是环卫工人节。当天,“城市因您而美——我眼中的环卫工人”摄影和微视频大赛正式启动。

活动由城市管理局和漯河日报社共同组织,诚邀广大市民拿起手机、相机和摄像机,记录身边环卫工人的真实工作状态,聚焦他们为这座城市的整洁美丽付出的辛苦努力,展示他们“宁愿一人脏,换来万人洁”的精神风貌,在全市上下形成关注环卫工人、关心环卫工作的良好氛围。

作品征集自10月26日起,至11月20日止。参赛作品可通过扫描下方二维码下载漯河发布APP或电子邮箱 xmtbjb0395@126.com 传送。作品经筛选后,在漯河发布、漯河名城网、漯河

日报微信公众号、漯河晚报微信公众号等新媒体平台展示,广大市民可随时登录以上平台观看参赛作品并参与投票。有关作品要求等细节详见漯河发布。

本次大赛分初审、网络评选、专家评审三个环节,最终筛选出一等奖3名,奖金各1000元;二等奖5名,奖金各500元;三等奖10名,奖金各200元。评选结果将在11月26日前后公示。活动组织方将举办颁奖仪式,对获奖作品进行奖励。



图片新闻

10月25日,郾城区环卫服务中心组织130余名党员干部和员工,到郾城区商桥镇大杨村开展“驻村帮扶环境卫生整治”主题党日活动,他们以专业的流程、认真的作风,对大杨村进行了一次彻底的卫生大清理,受到了村民的好评。

本报记者 杨光 通讯员 曹俊杰 摄

倡议书

全市各公共机构的广大干部职工:

为促进城市绿色交通发展,推动我市节能减排工作,增强广大市民环境保护意识,共建和谐漯河、美丽漯河、宜居漯河,现发出以下倡议:

- 一、绿色出行,机关先行。在10月28日至12月31日期间,让您的爱车适当休息一下,选择公共交通工具、自行车、步行等绿色交通方式出行。
- 二、在日常生活中尽可能减少机动车的使用次数,优先使用新能源汽车,以实际行动支持优先发展城市公共交通战略,

推动机动车减排和大气污染防治攻坚。

三、从我做起,从现在做起,让绿色出行成为我们日常生活的组成部分,并将绿色出行理念传递给家人和朋友,邀请更多的人参与这项活动。

践行绿色出行,助力文明创建。让我们齐心协力,带头做绿色出行、助力环保的传播者、推动者、实践者,为争创全国文明城市、构建和谐宜居漯河做贡献!

市公共机构节能减排工作领导小组办公室
2019年10月28日